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Zadeva: Odgovor: Nujen poziv državljanov k zavrnitvi predloga Omnibus, 
zaščiti javnega zdravja, biotske raznovrstnosti in podpori prehoda z 
nevarnih pesticidov

Spoštovani,

zahvaljujemo se vam za vaše pismo in za posredovane povzetke številnih sporočil državljanov, 
ki izražajo skrb glede vplivov pesticidov na zdravje ljudi, biotsko raznovrstnost in okolje. V 
Sloveniji te pomisleke jemljemo resno in jih obravnavamo kot pomemben del širše razprave o 
prihodnosti evropske zakonodaje na področju varstva rastlin.

Slovenija se v okviru razprav o predlogu t. i. Omnibus zakonodajnega paketa zavzema za 
visoko raven zaščite zdravja ljudi, živali in okolja, skladno z načeli previdnosti, znanstvene 
utemeljenosti ter doslednega izvajanja obstoječe zakonodaje EU. Pri tem ostajamo zavezani 
cilju zmanjševanja tveganj, ki izhajajo iz rabe fitofarmacevtskih sredstev, ter spodbujanju 
trajnostnih praks v kmetijstvu.

Ob tem želimo poudariti naslednje:

Slovenija podpira ohranitev strogih varnostnih standardov pri odobritvi aktivnih snovi in pri 
presoji tveganj, vključno z varovanjem opraševalcev, vodnih ekosistemov in ranljivih skupin 
prebivalstva.

Pri obravnavi predloga Omnibus se zavzemamo za to, da spremembe ne vodijo v zniževanje 
obstoječe ravni zaščite, temveč v bolj jasne, izvedljive in pravno stabilne postopke.

Podpiramo razvoj in uporabo alternativnih metod varstva rastlin, vključno z integriranim 
varstvom, biotičnimi rešitvami in agronomskimi praksami, ki zmanjšujejo odvisnost od kemičnih 
sredstev.

Hkrati pa moramo zagotoviti, da so predlagane rešitve izvedljive v praksi, da ne ogrožajo 
pridelave hrane ter da so podprte z ustreznimi prehodi, svetovanjem in finančnimi mehanizmi za 
kmete.



Zavedamo se, da je zaupanje javnosti v sistem odobritve in nadzora pesticidov ključnega 
pomena. Zato bomo tudi v nadaljevanju razprav na ravni EU zagovarjali pristop, ki temelji na 
znanstvenih dokazih, transparentnosti postopkov in varovanju javnega interesa.

Hvala za vaš prispevek k javni razpravi in za prizadevanja za zaščito zdravja ljudi ter okolja.

S spoštovanjem,

Pripravil/a:
  dr. Katja Bidovec                     Andreja Bizjak
vodja sektorja za FFS vršilka dolžnosti generalnega direktorja
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